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* —-npu ycmpoucmbe b cuxux 2pyHMax 3aN0nHeHUe 3a3o0pa Mexdy Bknadeiwem u KobueM denyckaemcs cyxou
ueMeHmHo-necyaHol cMecbi ( cocmab 1:5) ¢ nezkum mpamdobaHueM, HAYUHAS € cepeduHbl 3aCkINKU

Cneyudukauus

Mos. Odo3HaveHue HaumeHobaHue Kon. ESSCKQZ' HHD&JHMUEe-
Konodeu #1000, & cocmabe;
1 Konbuo cMompobozs konodua
2 [Huwe konodua
3 Kpbiwka konodua
b Niok
5 Bemox M100 (B7,5) Ha 3anubky 01 M3
6 LleMeHmHo-necYaHasa cMeck (1:5) 0,18 M3

Y3en zepmemusauuu mpydonpoBodod B x. 8. cmeHkax konodueb

LleMeHmHo-necYaHbId pacmbop M100 (B 7,5)

Onauka mpydonpoboda
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Ombepcmus b konbuax dbeincAHUMbL Memodom paccbepnobku duamempom dnst npoxoda nodbodsawezo u omdodsawezo

mpudonpacbaeda.

Pykobodcmbo CucmeMbl KaHanusauuu u3 neaunponunenodbeix mpyd. Pykebodcmbo no npoexkmupobaHute, MOHMA Xy U
3kcnayamauuu/ CUCTEMbI BHYTPEHHEN KAHA/M3ALLIW 3 NOAUMPONUAEHOBBIX TPYB
McmovHuk: hitp://www.gosthelp.ru/text/Rukov odstv oSistemykanaliz.html
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